
РІШЕННЯ 
колегії Державного архіву Запорізької області 

 
31.05.2018 м. Запоріжжя                                   № 1 

 
Про заохочення представників засобів масової інформації області за 

найкраще висвітлення діяльності місцевих архівних установ, історичного 
минулого України та Запорізької області за допомогою оприлюднення та 

популяризації документів Національного архівного фонду до Дня 
журналіста 

 
Колегія Державного архіву Запорізької області відзначає, що відповідно 

до наказу Державного архіву Запорізької області від 26.04.2010 № 39 «Про 

затвердження Положення про проведення щорічного конкурсу серед 

представників засобів масової інформації за найкраще висвітлення діяльності 

місцевих архівних установ, історичного минулого України та Запорізької 

області за допомогою оприлюднення та популяризації документів 

Національного архівного фонду», що зареєстрований в Головному управлінні 

юстиції у Запорізькій області 27.04.2010 за № 9/1410, з 16 до 25 травня 

2018 року був проведений конкурс серед місцевих засобів масової інформації 

(далі - ЗМІ).  

 Робота із залучення до участі у конкурсі журналістів місцевих ЗМІ 

Запорізької області здійснювалася через оргкомітет Державного архіву 

Запорізької області та архівні відділи районних державних адміністрацій та 

міських рад міст обласного значення.  

 Матеріали на конкурс були надіслані архівними відділами Гуляйпільської 

райдержадміністрації, Енергодарської та Мелітопольської міських рад. 

 Слід відзначити постійну активну участь у конкурсі цих району і міст 

Запорізької області. 

У цьому році представлені на конкурс статті присвячені: 

визволенню від фашистської навали (публікації Кушніренка І.К. в газеті 

«Голос Гуляйпілля» (Гуляйпільський район);  

долям видатних земляків (публікації Кушніренка І.К. в газеті «Голос 

Гуляйпілля» (Гуляйпільський район), Г. Балануци в газеті «РосТ» 

(м. Енергодар);  

історії окремих населених пунктів та окремих цікавих місць в Запорізькій 

області: Залізецької С. в газеті «Главная газета Мелитополя» (м. Мелітополь), 

публікації Кушніренка І.К. в газеті «Голос Гуляйпілля» (Гуляйпільський 

район), Г. Балануци в газеті «РосТ» (м. Енергодар). 

 

 Особливої уваги заслуговує публікація  в газеті «Главная газета 

Мелитополя» (м. Мелітополь) Залізецької Світлани «Как в Мелитополе 

детскую железную дорогу открывали. Уникальное видео» - яка присвячена 

відкриттю дитячого атракціону в міському парку, за документами з 

Центрального державного кінофотофоноархіву України ім. Г.С. Пшеничного. 
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Враховуючи зазначене, колегія Державного архіву Запорізької області  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Визначити переможницею конкурсу за найкраще висвітлення 

діяльності місцевих архівних установ, історичного минулого України та 

Запорізької області за допомогою оприлюднення та популяризації документів 

Національного архівного фонду до Дня журналіста: 
Залізецьку Світлану Йосипівну, кореспондента газети «Главная газета 

Мелитополя», члена Національної спілки журналістів України, за висвітлення 
історичного минулого Мелітопольського краю та популяризацію документів 
Національного архівного фонду в публікаціях «Как в Мелитополе детскую 
железную дорогу открывали. Уникальное видео» та «Редкие фото центрального 
городского парка».  

 
2. Нагородити переможницю Почесною грамотою Державного архіву 

Запорізької області. 
 
3. Керівникам архівних установ райдержадміністрацій та рекомендувати 

керівникам архівних установ міських (міст обласного значення) рад 
активізувати роботу з виявлення, підтримки та поширення кращих медійних 
прикладів або проектів з висвітлення історії рідного краю, інформування 
широкої громадськості про роль місцевих архівних установ у збереженні 
історичної спадщини – Національного архівного фонду України. 

 
4. Заступнику директора Державного архіву – начальнику відділу 

підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення 
Державного архіву Запорізької області Ядловській О.Л. до 01.06.2018 р. 
забезпечити підготовку проекту наказу про оголошення рішення колегії. 

 
5. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника 

директора Державного архіву – начальника відділу підготовки аналітичних 
матеріалів та документаційного забезпечення Державного архіву Запорізької 
області Ядловську О.Л. 
 
 
 
Голова колегії О. С. Тедєєв 
 
 
Секретар колегії        А. А. Федько 


